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Социологическое исследование проводилось по заказу руководства
самопровозглашенной "республики".          
  Как сообщается, опрос был проведен в августе Центром социологических
исследований Особый статус. Всего были опрошены 6,5 тысяч человек в 19
подконтрольных сепаратистам городах Донецкой области.   
  Опрос показал, что 29% населения поддерживают ДНР. Ранее этот показатель
составлял еще меньше - 22%, сообщают информресурсы сепаратистов.   
  Подавляющее меньшинство согласилось считать себя патриотами России. По
результатам социологов, таковых 11% в Иловайске и 12% в Дебальцеве. Всего по ДНР
патриотов России - 10%.   
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